

2 И като влѣзохме во единъ корабль Идрамутскій, и поискахме да плаваме около Асійски те мѣста, отвезохмесе въ море то: и беше съ насъ Ярисзарха Македонинъ отъ Солонъ.

3 И на дръгіатъ день стиглахме въ Сидонъ: и понеже Іслай (сотникъ) показваше милость на Павла, даде мѣ дозволеніе да иде коды пріатели те си, и да ползчи отъ нихъ нѣкоя помощь.

4 Я отъ тамо като се отвезохме, провезохмесе отъ долъ подъ Купръ, защото вѣтрица та беа противни.

5 И като преплывахме море то, което е срещу Кілікія и Памфулія, стигнахме въ Муры (градъ) Лукійскій.

6 И като намери тамо сотникъ корабль Александрійскій, който плаваше во Італія, тѣри ны въ него.

7 И понеже плавахме забавно на много дни, штоо едвамъ стигнахме до Конідъ защото ны не мѣтаваше вѣтѣро, проплавахме отъ долъ подъ Критъ срещу салмонъ.

8 И като заминахме съ голѣма мѣчность по край него, стигнахме на нѣкое мѣсто, което се выка добро пристанище при което е близъ градъ Ласей.

9 И като замина много време, и плаваніе то беше веке вѣдѣственно, защото и посто вече бе-

ше замиралъ, совѣтоваше ги Павелъ.

10 И говореше имъ: въ мѣжѣе азъ видимъ зашто това плаваніе ще да бѣде съ много бѣда, и съ голѣма тѣета, не само на товаратъ и на кораблятъ, но и на животатъ нашъ.

11 Но сотникъ по много слышалше кормчатъ и навканратъ, неже ли Павловы те дѣмы.

12 И понеже не беше добро пристанището да зимватъ тамъ, мнозина совѣтоваха да се вдигнатъ отъ тамъ, и негли бы могли да стигнатъ до Критско то пристанище, което се и менѣва, Фініксъ и гледа къ югозападныятъ и северозападныятъ вѣтръ, и да зимватъ въ него.

13 И понеже подѣхна (мало) юженъ вѣтрецъ, и ползчиха своето намѣреніе, вдигнаха платна та, и плаваха близъ по край Критъ.

14 Но по мало време подѣхна срещу Критъ вѣтръ вѣренъ, който се нариче Еврекладонъ.

15 И като се дрѣпна кораблятъ и чеможеше вече да се сопровивни на вѣтръ предадохмесе на волны те и носѣха ны кѣде то щѣха.

16 И понеже нападнахме на нѣкой островъ, който се наричеше Клаудій, едва могохме да оудѣржиме барка та.

17 Като като трѣгнаха вѣтре (корабленницы те), начинаха да оупотребяватъ секакви сред-